

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ιερά Μητρόπολις Μονεμβασίας και Σπάρτης
Εγκαίνια Γηροκομείου «Άγιος Χαράλαμπος»



Την Παρασκευή 4 Μαΐου και ώρα 19:00 τελέστηκαν τα εγκαίνια του Γηροκομείου «Άγιος Χαράλαμπος» της Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης, στην *Ελίκα Λακωνίας*, από τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης - Δημητρίου Αβραμόπουλου. Το γηροκομείο ανεγέρθηκε και εξοπλίστηκε πλήρως, με δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος», εις μνήμην της *αιμνήστου Μαίρης Α. Δρακοπούλου* - αδελφής του Ιδρυτή, Σταύρου Σ. Νιάρχου - στον τόπο καταγωγής τους.

Η αναγκαιότητα ύπαρξης ενός ακόμη γηροκομείου στην ευρύτερη περιοχή της Λακωνίας, το οποίο θα εξυπηρετεί το νομό και θα είναι πλήρως προσβάσιμο και από ΑΜΕΑ, οδήγησε το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» σ' αυτή την απόφαση. Το γηροκομείο βρίσκεται σε μια ελαιόφυτη έκταση 40 στρεμμάτων στην περιοχή των Βοιών, μεταξύ Σπάρτης και Νεάπολης, και στο εμβαδόν του των 1,000 τ.μ., μπορεί άνετα να φιλοξενήσει 20 ηλικιωμένους, παρέχοντάς τους μόνιμη στέγαση, τροφή και ιατρική περίθαλψη. Πέραν των χώρων διημέρευσης, διαθέτει 10 πλήρως επιπλωμένα δωμάτια, 5 εκ των οποίων είναι ειδικά εξοπλισμένα, ώστε να φιλοξενούν και άτομα με ειδικές ανάγκες (ΑΜΕΑ).

Στα 10 χρόνια λειτουργίας του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» έχουν πραγματοποιηθεί 27 δωρεές στη γενέτειρα του Σταύρου Σ. Νιάρχου, την Λακωνία , 12 από τις οποίες, στην Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης.

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» είναι διεθνής κοινωφελής οργανισμός, ο οποίος αναλαμβάνει δραστηριότητες σε τέσσερις, κυρίως, τομείς: κοινωνική πρόνοια, παιδεία, υγεία, τέχνες και πολιτισμό, δίνοντας ιδιαίτερο βάρος σε προσπάθειες οι οποίες αφορούν τα λιγότερο προνομιούχα στρώματα του πληθυσμού, με έμφαση σε προγράμματα που αφορούν παιδιά και ηλικιωμένους. Πραγματοποιεί επίσης δωρεές σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς ανά τον κόσμο και υποστηρίζει επίλεκτα προγράμματα, αριετὰ από τα οποία προάγουν, διατηρούν και συντηρούν την ελληνική πολιτιστική κληρονομιά και την παράδοση. Από την ημερομηνία ίδρυσής του το 1996-χρονιά θανάτου του αείμνηστου ιδρυτή του Σταύρου Νιάρχου-έως και σήμερα, το Ίδρυμα έχει εγκρίνει τη διάθεση US \$275.400.000 σε 1.234 μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, κυρίως στην Ελλάδα αλλά και στον υπόλοιπο κόσμο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος αποτελείται από τους: Dennis Weatherstone - Πρόεδρος, Φίλιππο Νιάρχο, Σπύρο Νιάρχο, Ανδρέα Δρακόπουλο, Donald Harrison, Kurt Arnold, Peter Sprenger. Στην Ελλάδα έχει συσταθεί Συμβουλευτική Επιτροπή που έχει ως σκοπό της να ερευνά όλο τον ελλαδικό χώρο και να προτείνει προς χρηματοδότηση μη κερδοσκοπικούς φορείς. Η Συμβουλευτική Επιτροπή, της οποίας Επίτιμος Πρόεδρος είναι ο κύριος Κωνσταντίνος Δρακόπουλος, αποτελείται από τους: Γιώργο Αγουρίδη - Πρόεδρος, Ευτύχιο Βορίδη, Γεράσιμο Γιαννόπουλο, Κωνσταντίνο Ιορδανίδη, Άδωνι Κύρου, Άννα Πουσκούρη-Reiche, Ελένη Τριανταφυλλίδη. Στην Ελλάδα, Εκτελεστικός Διευθυντής και Γραμματέας της Ελληνικής Συμβουλευτικής Επιτροπής είναι ο Επαμεινώνδας Φαρμάκης.

Για περισσότερες πληροφορίες :

Πέννυ Δαγρέ

Τηλ.: 210 877 8357, Fax: 210 684 5051

E-mail: p.dagre@SNFoundation.org

Διεύθυνση: Λ. Καποδιστρίου 30

151 23 Ν. Φιλοθέη